Prof. Dr. Helge Gldckner Sommersemester 2014
16.05.2014

6. Ubungsblatt zur
»Analysis IT¢

Hausiibungen

Aufgabe H16 {Punktweise und gleichm#Bige Konvergenz von Funktionenreihen; 5 Punk-
te)
Fiir n € N betrachten wir die Funktionen f,: [1,00[—= R, z (-i+—“m’g7; und g,: (1, c0[—
1
R, z— T
(a) Konvergiert die Funktionenreihe ¥ oo, fu punktweise? Wenn ja, gegen welche Funk-
tion?
(b) Konvergiert 3 o fn auch gleichmiBig?
(c) Konvergiert > 27 ; g5, gleichmiBig? Wenn ja, gegen welche Funktion?
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6. Ubung Analysis IT

Aufgabe H17 (Gleichmiiiige Konvergenz I; 5 Punkte)

Fir n € N sei fp: [0,1] — R eine Funktion, sodass (f,)}nen gleichmiBig gegen eine
Funktion f: {0,1] — R konvergiert. Seien zudem a,b € R mit a < b und ¢: [a,b] = R
eine stetige Funktion und f,([0,1]) C [a, ] fiir alle n € N. Zeigen Sie, dass (¢ o fu)nen
gleichmiBig gegen @ o f konvergiert.

Hinweis: ¢ ist gleichmiiBig stetig,
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6. Ubung Analysis I

Aufgabe H18 (Gleichmiiflige Konvergenz II: 5 Punkte)

Fir n € N sei f,: [0,1] = R eine stetige Funktion. Die Funktiohenfolge (f,}nen kon-
vergiere gleichmiiBig gegen eine Funktion f: [0, 1] = R. Zudem sei (¢, }nen eine Folge in
[0,1] die gegen ein t € [0, 1] konvergiert. Zeigen Sie limy,oc fu(tn) = F(£).
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